

"Лаборатория исторического комикса"

Автор: Departament kultura i turizm

16.02.2023 11:07 - Обновлено 16.02.2023 11:09



11 февраля 2023 года учащиеся архитектурного и дизайнерского отделения «Арт-перспектива» ДШИ имени А.А. Алябьева приняли участие совместно со студентами и преподавателями специальности "Дизайн" Отделения искусств и культуры им. А.А. Алябьева Тобольского многопрофильного техникума в встрече с одним из кураторов нового большого исследовательского проекта Михаилом Яковлевичем Визелем - переводчиком с итальянского и английского языков, редактором, литературным и музыкальным критиком, литературным журналистом, фотографом. Михаил Яковлевич рассказал присутствующим о предстоящем совместном проекте "Лаборатория исторического комикса". Цель проекта — создание и выпуск комиксов об истории и значимых личностях города Тобольска. Встреча проходила в стенах Тобольского многопрофильного техникума. Для детей встреча носила профориентационный характер. Михаил Яковлевич увлекательно рассказал о тонкостях работы полиграфистов, подкрепляя рассказ демонстрацией фото, иллюстраций и книг уже состоявшихся проектов мирового уровня и значения. Цель данного визита мастера - найти талантливых юных иллюстраторов для реализации совместного проекта по созданию исторического комикса о Тобольске. Работа только начинается и впереди ребят ждут еще несколько визитов мастеров, которые дадут новые технические задания, шаг за шагом приводя к нужному результату. От лица учащихся Детской школы искусств имени А. А. Алябьева выражаем благодарность за проведенную экскурсию и гостеприимную атмосферу преподавателю Греховой Татьяне Николаевне и студентам специальности "Дизайн" Отделения искусств и культуры им. А.А. Алябьева Тобольского многопрофильного техникума.{morf eo 1262}